11Iro

HAms: AnpbepT
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.09.2014 18:24:06

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.09.2014 13:43:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289602/answer/289605




B cnekTp MUKPOOPraHM3MOB, Ha KOTOPLIE IeMCTBYeT 1eBoGI0KCallMH BXOOUT 1 ypearjia3Ma.
HocTaTouHo v OymeT 3TOro neYeHus A7 Bac KOHKPETHO - 3apaHee CKa3aTh HEBO3MOXKHO. Hamo
OymeT menaTh KOHTPOJIBHEIN aHAIM3 Yepe3 MecsI] II0Cie OKOHYaHUS JIeUeHUs.



